(Буздин А.И. и др. "Задачи Московских физических олимпиад" Под ред. Кротова С.С. - М.: Наука. Гл. ред. Физ.-мат. лит., 1988., - 192 с. - (Б-чка "Квант". Вып. 60.), задача 3.15, решение авторское)

Решение.  Перейдем в инерциальную систему отсчета, связанную с дви​жущимся центром нити. Тогда в начальный момент времени шарики имеют одинаковую скорость 
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. Первоначальный запас энергии в систе​ме равен
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 В момент наибольшего сближения энергия системы равна
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 Из закона сохранения энергии получим ответ:
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